



平成 23 年 11 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 遠 藤 製 作 所  
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 重 松 健  
( J A S D A Q ・ コード 7841 )  
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 企 画 部 長 佐 藤 俊 明  
役 職 ・ 氏 名  
電 話 番 号 0 2 5 6 - 6 3 - 6 1 1 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 10 月 28 日に公表しました「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部  
訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

1. 2 ページ 「1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 連結財政状態に関する定性的情報」

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

営業活動によるキャッシュ・フローは、9 億 95 百万円 (前年同期比 62.1%減) の収入となりました。これは主に、  
売上債権の減少 6 億 18 百万円、減価償却費 3 億 45 百万円、税金等調整前四半期純利益 1 億 40 百万円等によるもの  
であります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、6 億 12 百万円 (同 28.6%増) の支出となりました。これは主に、有形固  
定資産の取得による支出 6 億 21 百万円等によるものであります。

〈省略〉

(訂正後)

営業活動によるキャッシュ・フローは、9 億 82 百万円 (前年同期比 62.7%減) の収入となりました。これは主に、  
売上債権の減少 6 億 18 百万円、減価償却費 3 億 45 百万円、税金等調整前四半期純利益 1 億 40 百万円等によるもの  
であります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、5 億 98 百万円 (同 25.7%増) の支出となりました。これは主に、有形固  
定資産の取得による支出 6 億 21 百万円等によるものであります。

〈省略〉

2. 8ページ 「3. 四半期連結財務諸表」  
 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書  
 (訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
売上債権の増減額 (△は増加)	1,114,410	618,793
たな卸資産の増減額 (△は増加)	281,245	△209,648
仕入債務の増減額 (△は減少)	172,520	<u>134,234</u>
未収消費税等の増減額 (△は増加)	9,133	3,032
その他	86,941	<u>△39,077</u>
小計	2,678,030	<u>1,179,012</u>
	<省略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,630,394	<u>995,993</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
保険積立金の払戻による収入	—	<u>25,583</u>
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	△476,186	<u>△612,613</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
<u>保険解約損益 (△は益)</u>	—	<u>△14,026</u>
売上債権の増減額 (△は増加)	1,114,410	618,793
たな卸資産の増減額 (△は増加)	281,245	△209,648
仕入債務の増減額 (△は減少)	172,520	<u>135,354</u>
未収消費税等の増減額 (△は増加)	9,133	3,032
その他	86,941	<u>△39,999</u>
小計	2,678,030	<u>1,165,185</u>
	<省略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,630,394	<u>982,165</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
	<省略>	
保険積立金の払戻による収入	—	<u>39,411</u>
	<省略>	
投資活動によるキャッシュ・フロー	△476,186	<u>△598,785</u>

以 上